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YBaxaemas CBeTiaHa!

1. [Ipu HedpomTO3€e ONEpPaTUBHOE JIeYeHUEe ITPOBOIUTCS B CIydasx, KOT{la eCTh OCIOXKHEHUS
HedpOoITOo3a - reMaTypHsi, BLICOKOe HEKOPPeTrupyeMoe apTepranbHoe NaBlieHue, YacThle aTaku
nuenoHedpura (He o gaHHEIM Y3U 1 yporpaduu, a o moceBy Mo4u Ha GJopy, KTUHUIECKUM
IIpu3HaKaM, IOBHIIIEHHO TeMIlepaType), ModeKaMeHHas 00Jie3Hb, HapyllleHre 0OTTOKa MOYM U3
IIOYKH - TUAPoHedpo3e, 6oeBoM cuHApoMe. To ecTh B Baliem ciydae onepaTuBHOE JIedeHNE
11e;1ecoobpasHo.

2. WHBanuOHOCTD I0JI0KEHA TOJIBKO B ClIy4dade HaJIn4us IIOYeYHOU HeOoCTaTO4YHOCTH,
HOHTBep}KI[eHHOfI KIIMHN4Y€CKHUMU, J'Ia60paTOpHI:>IMI/I, WHCTPYMEHTAJIbBHEIMUA METOOdMHU UCCIIENOBAHUA.

Ynauu.



